

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

174

ИЮЛ 1950

г. Москва

Газета №

СНОВА В СТОЛИЦЕ

Гастроли Новосибирского театра оперы и балета

Москвичам хорошо известен коллектив Новосибирского академического театра оперы и балета, который уже трижды гастролировал в столице. Теперь он в четвертый раз приехал в Москву, где ему предоставляется сцена Большого театра СССР.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра А. П. Чугуков рассказал:

— Наши гастроли начинаются сегодня оперой «Алкмина песня». Это новое произведение молодого новосибирского композитора Георгия Иванова еще

нигде не ставилось, и, таким образом, для москвичей оно будет премьерой. Герои оперы — наши современники. В известном смысле явится премьерой и комическая опера Т. Хренникова «Безродный зять», поскольку мы показываем ее в своей редакции. Оперный репертуар наш включает также «Войну и мир» С. Прокофьева, «Отелло» Верди, «Борис Годунов» в обработке Д. Шостаковича, «Дон Жуана» Моцарта.

Балетный коллектив театра недавно с большим успехом в течение месяца гастролиро-

вал во Франции. Нам было приятно, что молодую нашу танцовщицу Татьяну Васильеву удостоили премии великой русской балерины Анны Павловой и назвали лучшей балериной года.

Москвичи смогут посмотреть в дни наших гастролей балеты «Каменный цветок», «Золушка», «Ромео и Джульетта», «Спящая красавица» Чайковского в редакции народного артиста СССР К. Сергеева.

В Москву прибыло около четырехсот человек — весь основной творческий состав и обслуживающий персонал.